



ŽUPNIJSKA OZNANILA



Župnija svetega Andreja Goriče

OD 16. DO 30. JULIJA 2017

Lep pozdrav vsem vam, dragi župljani, voditelji različnih skupin in župnijski sodelavci!

Naše delo na koru lepo napreduje. Zidar je zaključil z lepotnimi popravki na korni ograji in pleskarji so v ponedeljek vse prebelili. Napovedali smo že polaganje parketa, a se to ni zgodilo, ker je na estrihih še preveč vlage. Zato bomo še 14 dni počakali in parket položili prvi teden v avgustu. Po pogovorih z orglarskim mojstrom imamo dovolj časa na razpolago, ker se bodo v tem času orgle sestavljale v orglarski delavnici in jih bomo na koru sestavljali takoj po velikem šmarnu. Tako je bilo sklenjeno na sestanku z mojstrom Simonom Kolarjem. Takrat smo z gospodarskim svetom pregledali tri različne ponudbe zunanjega videza orgel na našem koru in se soglasno odločili za takšno obliko, da bodo lepo umeščene v prostor in bodo lepe tudi po zunanjem izgledu.

23. julija je Krištofova nedelja. Tako kot vsako leto se bomo tudi letos to nedeljo zahvaljevali za vozila, ki nam omogočajo mobilnost in za vse srečno prevožene kilometre ter za zaupanjem prosili blagoslova še za naprej. Ob tem pa ne bomo pozabili misijonarjev, ki prav tako potrebujejo vozila in delovne stroje, da bi lažje opravljali svoje poslanstvo. Zato bomo tudi letos velikodušno v zahvalo za srečno prevožene kilometre namenili svoj dar za nakup misijonskih vozil. Svoj dar za srečno prevožene kilometre boste oddali v pušco med mašno nabirko v soboto in nedeljo. Vsi, ki se boste udeležili blagoslova vozil in prosili za blagoslov, boste prejeli nalepko sv. Krištofa in molitveni kartonček. Naj bo to skromna zahvala za vaš dar, ki ga boste namenili za misijonska vozila in hkrati vabilo k molitvi, ko sedete za volan.

Apostolska spodbuda **Radost življenja**: Papež Frančišek je prepričan, da je ljubezen veliko več kot zunanja privolitev ali nekakšna poročna pogodba. Toda res je tudi, da ima odločitev, s katero damo zakonu vidno obliko v družbi - z določenimi obveznostmi vred - svoj pomen: kaže resnost poistovetenja z drugim, nakazuje preseganje mladostniškega individualizma in izraža trdno odločitev za pripadnost drug drugemu. Poroka je način, s katerim izrazimo, da smo zares zapustili materino gnezdo, da bi spletli druge močnejše vezi in prevzeli novo odgovornost v odnosu do drugega človeka. To je vredno veliko več kot golo spontano partnerstvo v obojestransko korist, kar bi bila privatizacija zakona. Zakon kot družbena ustanova ščiti in oblikuje medsebojno zavezanost in zorenje v ljubezni, da bi se odločitev za drugega razvijala v trdnosti, konkretnosti in globini - tako tudi izpolni svojo nalogo v družbi. (131)

V avgustu je še precej prostih dni za mašne namene v župnijski cerkvi.

OBVESTILA

- **NEDELJA, 16. JULIJ** : 15. nedelja med letom.
- **NEDELJA, 23. JULIJ**: 16. nedelja med letom – Krištofova nedelja, blagoslov prevoznih sredstev. Svoj dar oddate v pušco med sobotno in nedeljsko mašo.
- **NEDELJA, 30. JULIJ**: 17. nedelja med letom

NAMEN SVETIH MAŠ: 16. – 30. JULIJ 2017

NEDELJA, 16. JULIJ 15. nedelja med letom Karmelska Mati Božja	10.00: ZA + MAMO ANO MARKIČ
PONEDELJEK, 17. JULIJ: Aleš, spokornik	19.30: ZA + LIDIJO ALJANČIČ, dar Petelinovih
TOREK, 18. JULIJ: Simon iz Lipnice	19.30: ni mašnega namena
SREDA, 19. JULIJ: Arsenij Veliki	19.30: V ZAHVALO ZA SREČEN ZAKON
ČETRTEK, 20. JULIJ: Marjeta Antiohijska	19.30: ZA DUŠE V VICAH
PETEK, 21. JULIJ: Danijel (Danilo), prerok	19.30: ZA + LIDIJO ALJANČIČ
SOBOTA, 22. JULIJ: Marija Magdalena	16.30 na Golniku: PO NAMENU 19.00: ZA + ANO IN JOŽETA OBLAKA
NEDELJA, 23. JULIJ: 16. nedelja med letom Brigita Švedska	10.00: ZA + JOŽETA RIBNIKARJA, 30. dan po pogrebu
PONEDELJEK, 24. JULIJ: Krištof, mučenec	19.30: ZA + ANGELO ZAPLOTNIK (obl.)
TOREK, 25. JULIJ: Jakob Starejši, apostol	19.30: ZA + DOROTEJO MALI (obl.)
SREDA, 26. JULIJ: Joahim in Ana	19.30: ZA + KRISTINO IN IGNACIJA VALTER
ČETRTEK, 27. JULIJ: Natalija, mučenka	19.30: ZA + STANETA DEBELJAKA (obl.)
PETEK, 28. JULIJ: Samo, opat	19.30: ni mašnega namena
SOBOTA, 29. JULIJ: Marta, Lazarjeva sestra	16.30 na Golniku: PO NAMENU 19.00: ZA ŽUPLJANE
NEDELJA, 30. JULIJ: 17. nedelja med letom Peter Krizolog	10.00: ZA ŽUPLJANE